

ПРОТОКОЛ
круглого столу
«Інтеграція внутрішньо переміщених осіб в громаді Дніпровського району»

м. Київ, Остафія Дашкевича, 7

03 травня 2023 року

Присутні:

Кучменко Олена Леонідівна – начальник Дніпровського управління Київського міського центру зайнятості;

Соя Олександра Вікторівна – начальник управління соціального захисту населення Дніпровської райдержадміністрації;

Кириченко Ольга Михайлівна – головний спеціаліст відділу з питань внутрішньої політики та зв'язків з громадськістю;

Скубачевська Оксана Федорівна – головний спеціаліст відділу з питань дошкільної, загальної та позашкільної освіти управління освіти;

Герасимович Лариса Петрівна – фахівець соціальної роботи Дніпровського районного в м. Києві Центру соціальних служб;

Можарівська Олександра Сергіївна – фахівець з соціальної роботи мобільної бригади Дніпровського районного в м. Києві Центру соціальних служб;

Нейман Наталія Василівна – заступник директора Територіального центру соціального обслуговування Дніпровського району м. Києва;

Морар Юлія Анатоліївна – начальник відділу прийому громадян управління соціального захисту населення;

Сергієвська Наталія Петрівна - медична сестра Центру первинної медико-санітарної допомоги «Русанівка»;

Митюк Сергій Олександрович – представник Громадської ради при Дніпровській районній в місті Києві державній адміністрації;

Шишацький Дмитро Анатолійович - секретар Громадської ради при Дніпровській районній в місті Києві державній адміністрації;

Калашник Оксана Олександрівна – начальник відділу по роботі з переміщеними особами управління соціального захисту населення;

Кошляк Богдан Сергійович – представник Громадської організації «100% життя. Київський регіон».

Запрошені: внутрішньо переміщені особи

Порядок денний:

1. Про інтеграцію внутрішньо переміщених осіб в громаді Дніпровського району.

2. Про широке інформування щодо забезпечення прав внутрішньо переміщених осіб

Перше питання порядку денного:

«Про інтеграцію внутрішньо переміщених осіб в громаді Дніпровського району»

Слухали:

- присутніх на круглому столі, які окреслили основні чинники дієвої співпраці задля забезпечення гідного життя переселенців в нашому районі. Олександра Соє доповіла, що всі питання, які виникають у відвідувачів задовольняються в повному обсязі. По-перше, це постановка на облік, оформлення документів, допомога в разі втрати документів, супровід людей з інвалідністю, малозабезпечених та дітей тощо. Надання гуманітарної допомоги здійснюється через Територіальний центр соціального обслуговування району. Система надання фінансової допомоги здійснюється згідно спеціальної програми після постановки на облік. Нарахування відбуваються в окреслені терміни. Якщо є затримка, то це вже залежить від міжнародних організацій. Наталія Нейман запевнила, що всі перебуваючи на обліку в Терцентрі також отримують згідно відповідних програм. Болючі питання забезпечення житлом, на жаль, не відносяться до компетенції управління соціального захисту населення.

Олена Кучменко доповіла про велику кількість працевлаштованих в районі переміщених з інших міст, іноді не за фахом. Наразі попит трохи зменшився, бо деякі люди вже повертаються в свої оселі. Діють програми про отримання додаткової освіти, за спеціальні ваучери від держави, про що було надано відвідувачам вичерпну інформацію та друкований матеріал.

Скубачевська Оксана зауважила, що освітніми послугами в Дніпровському районі надаються як місцевим жителям, так і переселенцям. Проблем з влаштування дітей до закладів світи не відмічалось. Наразі більшість отримують освіту он-лайн.

Вирішили:

Взяти інформацію до відома.

Голосували: «за» 14 , «проти» 0 , «утрималося» 0 .

Рішення прийнято.

Друге питання порядку денного:

«Про широке інформування щодо забезпечення прав внутрішньо переміщених осіб».

Слухали: Морар Юлію, яка надала статистичні дані щодо кількості звернень вимушених переселенців та можливості оформлення через застосунок Дію.

Наразі в управлінні існує функція шерингу через Дію. Це дає можливість, в разі загублення документів, відтворити через застосунок та ідентифікувати особу. Але звичайно Дія не досить досконала, є затримки й з виплатами тощо. Деякі вразливі верстви населення не отримують в повному обсязі інформацію щодо забезпечення їх прав та можливостей. Існують банери, роздруковані матеріали, повідомлення через Інтернет-мережу з питань працевлаштування, медичного забезпечення тощо. Але ще дуже багато виникає питань до працівників соціальних служб.

Вирішили:

1. Взяти інформацію до відома.
2. Звернутись до Департаменту суспільних комунікацій та Департаменту соціальної політики Київської міської державної адміністрації проводити більш інформативну роботу щодо забезпечення прав внутрішньо переміщених осіб.

Голосували: «за» 15 , «проти» 0 , «утрималося» 0 .

Рішення прийнято.

Голова
Секретар

Олександра СОЯ
Ольга КИРИЧЕНКО